Opgave 6

3

32

maximumscore 2

— gezagsverhouding

— arbeidsverplichting

— loon/vergoeding voor arbeid

Indien drie antwoorden juist
Indien twee antwoorden juist
Indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 1

Bij deze vraag moet het scorepunt altijd worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord is gegeven en ongeacht het gegeven antwoord.

Toelichting
De zin die in het antwoord moet worden geciteerd is niet

eenduidig. Hierdoor is de vraag voor leerlingen niet goed te beantwoorden.
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